

## Prezzo garantito: tranquillità per anni

Nei momenti difficili, la tranquillità è la cosa più importante. Per questo FamiCord Group offre un servizio unico sul mercato: il pacchetto Prezzo Garantito. Cosa significa? Per coloro che acquisteranno questo servizio, FamiCord Group garantisce che il prezzo per la conservazione annuale non subirà variazioni per 10 anni dopo la fine del periodo prepagato a favore del precedente fornitore del servizio di conservazione ed anche i canoni annuali per i pacchetti di Transplant Assistance o Transplant Assistance Plus non subiranno variazioni per 10 anni dalla firma del contratto.

Il pacchetto è disponibile solo per i nuovi clienti - può essere acquistato solo quando il nuovo contratto è già concluso e non può essere aggiunto successivamente.

Il pacchetto può essere scelto dai clienti che hanno deciso di pagare la conservazione del materiale biologico in abbonamento annuale e/o hanno scelto il pacchetto Transplant Assistance o Transplant Assistance Plus.

Prezzo: 190 euro unica soluzione

Questo pacchetto offre la garanzia che il prezzo per la conservazione annuale non subirà variazioni per 10 anni dalla fine del pagamento anticipato effettuato al precedente fornitore di servizi e che le tariffe annuali per i pacchetti Trasnplant Assistance o Transplant Assistance Plus non subiranno modifiche per 10 anni della firma del contratto.